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https://www.100test.com/kao_ti2020/26/2021_2022__E5_9B_BD_E

5_AE_B6_E5_85_AC_E5_c26_26076.htm [答案]说 明 这项测验

共有5个部分，135道题，总时限120分钟。各部分不分别计时

，但都给出了参考时限供你参考以分配时间。 请在答题卡上

严格按照要求填写自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。 

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要： 1

．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。 2．

监考老师宣布考试开始时，你才可以开始答题。 3．监考老

师宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡

和草稿纸留在桌上，然后离开。 如果你违反了以上任何一项

要求，都将影响你的成绩。 4．在这项测验中，可能有一些

试题较难，因此你不要在每道题上思考时间太久，遇到不会

答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可

能没有时间完成后面的题目。 5．试题答错不倒扣分。 6．特

别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题

卡! 停!请不要往下翻!听候监考老师的指示。否则，会影响你

的成绩。 第一部分 言语理解与表达 （共25题，参考时限25分

钟） 每道题包含一段文字或一个句子，后面是一个不完整的

陈述，要求你从四个选项中选出一个来完成陈述。注意：答

案可能是完成对所给文字主要意思的提要，也可能是满足陈

述中其他方面的要求，你的选择应与所提要求最相符合。 【

例题】钢铁被用来建造桥梁、摩天大楼、地铁、轮船、铁路

和汽车等，被用来制造几乎所有的机械，还被用来制造包括

农民的长柄大镰刀和妇女的缝衣针在内的成千上万的小物品



。 这段话主要支持了这样一种观点，即（ ）。 A．钢铁具有

许多不同的用途 B．钢铁是所有金属中最坚固的 C．钢铁是

一种反映物质生活水平的金属 D．钢铁是惟一用于建造摩天

大楼和桥梁的物质 解答：A 请开始答题： 1．相对来说，选

择整体经济社会的技术结构，以及制定实现该种结构的有关

政策，是一项独立于其他领域，可以在科技战略内部完成的

任务。并且，技术结构极大地制约着整体经济社会的发展。

因此，发展中国家和地区的科技战略和政策中，技术结构策

略居于核心地位。 这段话主要支持了这样一种论点，即（ ）

。 A．科技战略是可以独立于其他领域而独立完成的 B．在

发展中国家和地区的科技战略和政策中，应将技术结构置于

核心地位 C．制定科技战略要依据不同的国情 D．技术结构

制约着经济社会的发展 2．由于国民经济的持续、快速增长

，个人收入渠道的多元化，我国目前个人收入总量庞大，据

报道，在1995年国内生产总值最终分配中，个人收入已占69

．1%。近年来，我国国民收入分配向个人倾斜的趋势不断发

展，但不是向个人整体性倾斜，而是不均衡地、过多地向社

会少部分人倾斜，致使我国涌现出一批高收入群体，出现了

一批百万富翁、千万富翁、甚至亿万富翁，个人拥有的财富

相当可观，这就为我国征收遗产税提供了税源。 这段话主要

支持了这样一种论点，即（ ）。 A．我国国民收入分配向个

人倾斜的趋势不断发展 B．我国涌现出一批高收入群体，他

们成为我国征收遗产税的税源 C．通过征收个人遗产税来均

衡社会财富势在必行 D．我国已经具备了征收遗产税的经济

基础 3．加入WTO后，我们可利用WTO服务贸易中的跨国贸

易方式，向周边的WTO成员国提供电信业务。比如在越南、



柬埔寨经营卫星业务，包括使用卫星容量及利用卫星支持国

内和国际业务。另一方面，加入WTO后，外国企业将会从各

个领域进入中国市场，而今天企业的发展无一不与电信息息

相关，这将大大增加对中国电信网的使用，包括业务的使用

和线路的租用等，这都会促进电信的发展和收入的增加。鉴

于WTO的双向性，中国电信企业也可利用商业存在方式在海

外发展电信业务。 这段话主要支持了这样一种论点，即（ ）

。 A．加入WTO后，我国可以通过向周边的WTO成员国提供

电信业务来加速中国电信业的发展 B．WTO具有双向性，其

成员国之间互惠互利 C．加入WTO有利于提高电信网的利用

率 D．加入WTO有利于加速我国电信业的国际化进程 4．最

近，本市一所高校和一个区的老龄问题委员会就维护老年人

合法权益问题，对1 600多名老人进行社会调查。调查中，老

人认为家庭中小辈尊重他们的占52．3％，有一部分人认为一

般，认为不尊重老人者也为数不少。这一点值得社会重视。 

老年人的问题，是全社会的问题，需要得到社会的关心。最

近，静安区老龄问题委员会向中青年朋友散发了一封敬老公

开信，公开信中呼吁：“今天，你们是中青年，明天，你们

也将成为老年人，关心老年人的今天，也就是关心你们自己

的明天。”起到了很好的宣传效果，我们希望社会各界更热

忱地关心、爱护老年人。 关于以上两段话，下列说法不正确

的是（ ）。 A．敬老公开信之所以能达到很好的宣传效果是

因为巧妙的措辞 B．有52．2％的小辈尊重老年人说明不尊重

老年人的人数只是极少数 C．作者赞同全社会都应该关心和

爱护老年人 D．文中“一部分人”是指代部分被调查的老年

人 5．对于对人来说，武陵源有着难以描述的神奇与秀丽。



而在当地土家族人眼中，每座形态各异的石峰，都能演绎出

一个神奇古老的传说。 通过这段文字我们可以知道（ ）。 A

．居住在武陵源的人都是土家族人 B．武陵源在当地人眼中

并不怎么秀丽 C．外人对武陵源的古老传说大多不怎么了解

D．武陵源无论对外人还是对当地人都是有魅力的 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


